

حضور کشتی گیران آزاد و فرنگی در رنکینگ اتحادیه جهانی

# قلق گیری در اولان باتور

## گزارش یک

محسن وظیفه

خبرنگار

رقابت های دارای رنکینگ اتحادیه جهانی کشتی از ۱۴ خرداد در شهر اولان باتور مغولستان آغاز شده و تیم‌های ملی کشتی آزاد و فرنگی ایران هم در این رقابت‌ها حضور دارند. تیم ملی کشتی فرنگی ایران روز گذشته به مسابقات خود پایان داد و صاحب سه مدال طلا و دو مدال نقره شد و تیم ملی کشتی آزاد هم از امروز رقابت‌های خود را آغاز می‌کند. برای تیم ملی کشتی فرنگی پیام احمدی در وزن ۶۰ کیلوگرم، علی احمدی وفا در وزن ۶۰ کیلوگرم و دانیال سهرابی در وزن ۷۲ کیلوگرم به مدال طلا، محمد مهدی کشتکار در وزن ۶۳ کیلوگرم و محمد جواد رضایی در وزن ۷۲ کیلوگرم به مدال طلا، پیام احمدی با پیروزی در تمام مسابقاتش به مدال طلا رسید. با برتری مقابل کشتی گیران هند، یو چول رو از کره شمالی را مغلوب کرد و به مدال طلا رسید. سطح مسابقات از همین جا مشخص بود که احمدی‌وفا با یک برد به نیمه‌نهایی رسید و کلاً تا وزن دیگر بود تا ۹۰ وزن از ۱۰۰ وزن تیم ملی کشتی فرنگی برای حضور در مسابقات قهرمانی جهان مشخص شده باشد. در وزن ۶۳ کیلوگرم به

دلیل عدم استقبال از سوی کشورها به صورت دوره‌ای برگزار شد، محمد مهدی کشتکار با برتری مقابل عرفان جرگنی به تیم ملی راه پیدا کرد. کشتکار در این مسابقات نتوانست در نهایت به مدال طلا برسد و به کارش با مدال نقره پایان داد اما مقابل شارتسکوف کشتی گیر قرقیزها به برتری رسید. البته شارتسکوف بیشتر افتخاراتش در وزن ۵۵ و ۶۰ کیلوگرم بود اما در این مسابقات در وزن ۶۳ کیلوگرم به میدان رفت. در وزن ۷۲ کیلوگرم هم دانیال سهرابی و محمد جواد رضایی، دو کشتی گیر تیم ملی بودند که به فینال راه کردند که سهرابی با برتری مقابل رضایی به مدال طلا رسید و دوینده تیم ملی در وزن ۷۲ کیلوگرم را هم به دست آورد. دو طلای دیگر ایران به علی احمدی‌وفا و پیام احمدی رسید. در وزن ۵۵ کیلوگرم که به صورت دوره‌ای برگزار شد، پیام احمدی با پیروزی در تمام مسابقاتش به مدال طلا رسید. با برتری مقابل کشتی گیران هند، یو چول رو از کره شمالی را مغلوب کرد و به مدال طلا رسید. سطح مسابقات از همین جا مشخص بود که احمدی‌وفا با یک برد به نیمه‌نهایی رسید و کلاً تا کسب مدال طلا سه رقیب داشت که دو تا از هند بودند.

هنوز مشخص نیست که با توجه به سطح پایین مسابقات، چرا کادرفنی

رقابت‌های مغولستان را انتخاب کرد؟ مسابقاتی که اعزام به آن هزینه زیادی را روی دست فدراسیون گذاشت. اگر هدف اصلی فقط انتخابی بوده که می‌شد این دو مسابقه را در ایران برگزار کرد. البته در کشتی آزاد هم هنوز دوبراه اعزام به این مسابقات و اهداف کادرفنی انهام‌هایی وجود دارد. شاید هنوز گرانی و اوضاع سخت اقتصادی را کادرفنی تیم ملی کشتی به خوبی درک نکرده‌اند.

### عموزاد و نخودی از امروز شروع می‌کنند

آزادکاران ایران در رقابت‌های رنکینگ مغولستان رقبای خود را شناختند. تیم ملی کشتی آزاد با ۵ کشتی گیر راهی اولان باتور شده که هر ۵ آزادکار اعزامی ایران به رنکینگ اتحادیه جهانی کشتی در مغولستان، رقبای خود را شناختند. در وزن ۶۱ کیلوگرم که ۱۰ شرکت‌کننده دارد، اهورا خاطری پس از استراحت در دور اول، در دور دوم با آیت جان از قزاقستان رقابت می‌کند. در وزن ۶۵ کیلوگرم که ۱۳ نفر حضور دارند، رحمان عموزاد پس از استراحت در دور نخست، در دور دوم با برنده مسابقه کیم از کره شمالی و روهیت از هند مبارزه می‌کند. رحمان از امروز ششبه روی تشک می‌رود. در وزن ۷۹ کیلوگرم که ۱۰ نفر حضور دارند، مهدی یوسفی پس از یک دور استراحت، در دور دوم مقابل نوردولت کوایتش‌ای از قزاقستان قرار می‌گیرد. در وزن ۸۶ کیلوگرم که ۱۴ نفر حضور

دارند، محمد نخودی در دور اول مقابل بات اردین از مغولستان قرار خواهد گرفت. نخودی در حالی در وزن ۸۶ کیلوگرم به میدان می‌رود که او برای وزن ۷۹ کیلوگرم برای حضور در مسابقات قهرمانی جهان انتخاب شده اما کادرفنی می‌خواهد او را در وزن ۸۶ کیلوگرم محک بزنند. ابوالفضل رحمانی در وزن ۹۲ کیلوگرم که ۱۰ شرکت‌کننده دارد، پس از استراحت در دور نخست،

در دور دوم با برنده مبارزه دو کشتی گیر از قزاقستان و عظمت دولت بیکوف و محمد آمانگالی قرار می‌گیرد.

### هنوز مشخص نیست که با

توجه به سطح پایین مسابقات چرا کادرفنی رقابت‌های مغولستان را انتخاب کرد؟ مسابقاتی که اعزام به آن هزینه زیادی را روی دست فدراسیون گذاشت

پایان مرحله دوم جایزه بزرگ دوومیدانی

## از رکوردشکنی کاظمی تا درخشش ریحانه مبینی

دومین مرحله مسابقات دوومیدانی جایزه بزرگ (بانوان) با شرکت ۸۰ ورزشکار به میزبانی استان تهران در ورزشگاه آفتاب انقلاب تهران برگزار شد. در جریان برگزاری مرحله دوم مسابقات دوومیدانی جایزه بزرگ، مریم کاظمی در ماه پرش سه‌گام موفق شد با ثبت رکورد ۱۳.۴۶ متر، رکورد ملی این ماده را ارتقا دهد. مریم کاظمی پیش از این نیز با ۱۳.۲۹ متر رکورددار این ماده بود. او با ثبت این نتیجه جایزه نقدی ۳۰۰ میلیون ریالی تعیین شده از سوی فدراسیون دوومیدانی را نیز از آن خود کرد. ریحانه مبینی هم در ماده پرش طول با پرشی به طول ۶.۴۷ متر ضمن کسب عنوان نخست در این ماده به جایزه ۳۰۰ میلیون ریالی رسید. مسابقات جایزه بزرگ دوومیدانی دختران در گنبد کاووس هم با رکوردشکنی دوومیدانی کاران همراه بود. این در حالی است که دختران دوومیدانی کار در مسابقات قهرمانی آسیا هم خوش درخشیده بودند. ظاهراً نسل جدید قهرمانان دوومیدانی کار قرار است از دختران ظهور کند. در این چند ماه اخیر مدام اخبار حکایت از درخشش دختران دوومیدانی کار داشته و شاید این‌بار آنها بتوانند مدال‌های تاریخی را کسب کنند. در این مسابقات و در ماده پرتاب چکش، زهرا عرب‌رستمی، در ۱۰۰ متر با مانع فاتحه آشورپور، در پرش ارتفاع فاطمه محیطی زاده، در پرش سه‌گام مریم کاظمی، در ۱۵۰۰ متر پریچهر شاهی، در ۲۰۰ متر پربین عبدالحمیدی، در پرتاب نیزه مانا حسینی، در ۸۰۰ متر نگین عدالت، در پرش با نیزه مهسا میرزاطییبی، در ۱۰۰ متر ساساز امیری‌پور، در پرش طول ریحانه مبینی، در ۴۰۰ متر زهرا زارعی و در ۴۰۰ متر با مانع کران رستمی به عنوان نخست رسیدند.



رحیمی، سهیلا منصوریان را زمینگیر کرد

## شوک به قهرمان جهان

رقابت‌های انتخابی تیم ملی وووشوی بانوان برای حضور در بازی‌های آسیایی ناگویا با یک نتیجه غیرمنتظره در وزن ۶۰کیلوگرم همراه شد؛ جایی که سهیلا منصوریان قهرمان جهان و یکی از پرافتخارترین سانداکاران ایران در اولین دیدار انتخابی خود مقابل دینا رحیمی شکست خورد. این مبارزه که در قالب رقابت‌های درون‌ادویمی تیم ملی برگزار شد، با برتری دینا رحیمی در دو راند متوالی به پایان رسید تا او گام مهمی برای رسیدن به دوینده تیم ملی در بازی‌های آسیایی بردارد. این نتیجه در حالی رقم خورد که منصوریان به‌واسطه سابقه درخشان خود یکی از اصلی‌ترین مدعیان کسب سهمیه این وزن به‌شمار می‌رفت. براساس برنامه اعلام شده، دومین رویارویی این دو وووشوکار روز ۱۸خرداد برگزار خواهد شد. اهمیت این مبارزه برای سهیلا منصوریان بسیار زیاد است؛ چراکه در صورت تحمل دومین شکست متوالی شانس حضور در بازی‌های آسیایی را از دست خواهد داد و دینا رحیمی به‌عنوان نماینده این وزن معرفی می‌شود. در مقابل اگر منصوریان بتواند نتیجه را جبران کند، تکلیف ملی‌پوش‌نهایی در دو سومین مبارزه مشخص خواهد شد. وزن ۶۰کیلوگرم یکی از رقابتی‌ترین اوزان اردوی تیم ملی محسوب می‌شود. پیش از این، سارا شفیعی، رضوان موجانی، سهیلا منصوریان و دینا رحیمی به‌عنوان چهار وووشوکار برتر این وزن در مرحله نخست انتخابی شناخته شده بودند و رقابت میان آنها برای رسیدن به ترکیب نهایی از حساسیت بالایی برخوردار بود. در دیگر مبارزه مهم برگزار شده در بخش بانوان، سوگند سینکایی در وزن ۵۲کیلوگرم موفق شد مقابل سوگند سلیمی به پیروزی برسد و موقعیت خود را برای حضور در ترکیب نهایی تیم ملی تقویت کند. کادرفنی تیم ملی وووشو بانوان فرصت زیادی برای نهایی کردن ترکیب اعزامی ندارد. طبق برنامه، ۲۵خرداد آخرین مهلت اعلام اسامی ملی‌پوشان ایران برای حضور در بازی‌های آسیایی ناگویا خواهد بود. به همین دلیل، رقابت‌های انتخابی پیش‌رو می‌تواند سرنوشت بسیاری از مدعیان را تغییر دهد و چهره نهایی تیم اعزامی را مشخص کند. حالا نگاه‌ها بیش از هر زمان دیگری به دومین تقابل سهیلا منصوریان و دینا رحیمی دوخته شده است؛ مبارزه‌ای که می‌تواند پایان یکی از پرافتخارترین وووشوکاران ایران در مسیر بازی‌های آسیایی باشد.

## منهای فوتبال

www.INN.ir/sport  
iranvarzeshii



### خبر

اعلام برنامه بازی‌های والیبال بانوان

در آسیایی فیلیپین

## جدال با اندونزی در اولین قدم

طبق برنامه کنفدراسیون والیبال آسیا رقابت‌های آسیایی بانوان از امروز شنبه ۱۶ خردادماه آغاز می‌شود تا بعد از برگزاری ۲۸ مسابقه تیم‌های برتر قاره معرفی شوند. در نخستین روز از برگزاری این رقابت‌ها تیم بانوان ایران در اولین قدم به مصاف اندونزی می‌رود.

جام والیبال بانوان آسیا از ۱۶ تا ۲۴ خرداد با حضور ۱۲ تیم به میزبانی شهر کاندون فیلیپین برگزار می‌شود و تیم‌های قهرمان و نایب قهرمان آن سهمیه حضور در رقابت‌های انتخابی لیگ ملت‌ها را به دست می‌آورند. مرحله مقدماتی این رقابت‌ها در دو گروه برگزار می‌شود که تیم‌های اول و دوم هر گروه به مرحله نیمه‌نهایی صعود می‌کنند. در گروه اول از این دوره رقابت‌ها به ترتیب، تیم‌های فیلیپین، کره جنوبی، قرقیزستان، ازبکستان، چین تایپه و استرالیا حضور دارند. در گروه دوم که تیم بانوان ما نیز در این گروه قرار دارد ملی‌پوشان والیبال ایران باید در رقابت‌های قهرمانی آسیا به مصاف تیم‌های ویتنام، هنگ کنگ، قزاقستان، اندونزی و لبنان بروند. تیم والیبال بانوان ایران شنبه ۱۶ خرداد(امروز) با اندونزی مصاف می‌کند. سپس روزهای ۱۸، ۱۹، ۲۰، ۲۱ و ۲۲ خرداد به ترتیب با تیم‌های قزاقستان، لبنان، ویتنام و هنگ کنگ رودرو می‌شود.

## پدر شهیدان پورزند درگذشت

پدر شهیدان کشتی‌گیر ایرج، سیروس و شاهین پورزند دار فانی را وداع گفت. احمد پورزند پدر سه برادر شهید دوران دفاع مقدس (ایرج، سیروس و شاهین پورزند) پس از طی کردن دوران طولانی بیماری دار فانی را وداع گفت. برادران پورزند سه قهرمان کشتی بودند که در جنگ تحمیلی عراق به شهادت رسیدند.

در ماه‌های اخیر وزیر ورزش، رئیس کمیته المپیک و پیشکسوتان شاخص کشتی به عیادت پدر شهیدان پورزند رفته بودند. وزارت ورزش، کمیته ملی المپیک و فدراسیون کشتی با ارسال پیام‌های جداگانه‌ای مصیبت وارده را به خانواده ایشان و جامعه ورزش تسلیت گفتند.

بازی‌های پارآسیایی ناگویا

### پینگ‌پنگ‌باز ۶۱ ساله

### به دنبال پنجمین حضور

دارنده مدال برنز بازی‌های پارآسیایی هانگژو چین در تیس روز میز معتقد است با تجربه‌ای که از چهار دوره حضور در بازی‌های پارآسیایی کسب کرده در این دوره از بازی‌ها تنها برای طلا تلاش می‌کند. حسن جانفشان با اشاره به حضورش در بازی‌های پارآسیایی ۲۰۲۶ ناگویای ژاپن، گفت: «پنجمین اردوی آماده‌سازی تیم ملی تنیس روی میز برای شرکت در بازی‌های پارآسیایی ناگویا ژاپن از ۱۳ تا ۲۱ خرداد با حضور ۹ ورزشکار در فدراسیون جانبازان و توان‌یابان برگزار می‌شود که البته هنوز نفرت اعزامی به ناگویا مشخص نیست و تا ۱۵ تیر لیست نهایی بسته می‌شود.» جانفشان که تا این ۷۰ درصد دوران دفاع مقدس است، ادامه داد: «طی ۴ دوره حضور در بازی‌های پارآسیایی موفق به کسب یک مدال طلای تیمی، ۴ پرنز انفرادی و دوپل و یک نقره انفرادی شدم. با تجربه‌ای که طی این سال‌ها کسب کرده‌ام تلاشم بر اینم است که در صورت امکان رنگ مدال خود را تا کسب مدال طلا تغییر دهم که البته کار راحتی نیست و باید برای رسیدن به چنین هدفی به سختی تلاش کنم.» دارنده مدال برنز بازی‌های پارآسیایی هانگژوی چین در پاسخ به این پرسش که آیا برای آماده‌سازی با مشکل تجهیزات مواجه هستند یا خیر؟ گفت: «تا یکسال پیش که زیر نظر فدراسیون تنیس روی میز بودیم چون زیرساخت‌های لازم در این فدراسیون برای افراد توان‌یاب فراهم نبود برای تمرین با مشکلات زیادی مواجه بودیم اما از زمانی که دوباره تحت پوشش فدراسیون جانبازان و توان‌یابان قرار گرفتیم شرایط بهتر شد و از نظر زیرساخت دیگر مشکل خاصی وجود ندارد.»

## تیم ملی بسکتبال با ویلچر اعزم تايلند شد

تیم ملی بسکتبال با ویلچر مردان برای کسب سهمیه رقابت‌های قهرمانی جهان راهی تايلند شد. تیم ملی بسکتبال با ویلچر مردان ایران که به منظور برپایی اردوی تدارکاتی راهی کشور ترکیه شده بود، پس از برگزاری تمرینات و دیدارهای دوستانه با تیم‌های باشگاهی گالاتاسرای و فنرباغهچ، اعزم تايلند شد. تیم ملی ایران با ترکیب محسن طوطی، امیررضا احمدی، ابوالفضل جلائی، امید هادی اظهر، رضا نیک سیرت، عبدالجلیل قرنجیک، عرفان بخشنده، وحید سعادت‌پور، مرتضی عابدی، محمدحسن سیاری، مهدی عباسی و محمدطاها یار محمدی و با هدایت بهروز سلطانی سرمربی تیم ملی انجام شد. این رقابت گرینیشی درحالی‌که میزبانی کمپ تمرینی تیم ملی شمشیربازی برگزار شد که طبق پیش‌بینی که انجام شده بود، مسابقه انتخابی بدون حضور علی پاکدامن کاپیتان تیم ملی سابر تدارک دیده شد! اما نهایتاً کادرفنی تیم ملی شمشیربازی در اسلحه سابر بدون اینکه پاکدامن مثل بقیه ملی‌پوشان در گرینیشی

سابریستی هستند که برای رقابت‌های قهرمانی آسیا انتخاب شدند.

### پورسلمان: احتمالاً کاروان کیفی به هند اعزام کنیم!



نزدیکی که با سفارت هند داریم، کارها را جلو می‌بریم و اگر اتفاقی نیفتد تیم کیفی کاملی به رویداد قهرمانی آسیا اعزام می‌کنیم. ترکیب اعزامی‌ها در بخش‌های مختلف مشخص است، منتها اینکه کدام تیم‌ها اعزام بشوند یا نشوند، موضوع دیگری است. ممکن است بگوییم مثلاً فلوره مردان را اعزام نکنیم. به دلیل از دست دادن یکی دو مسابقه در ایام جنگ درجه مردان و زنان و درجه سابر را از دست دادیم و رده‌بندی خیلی افت کرده است.

الان در رقابت اول مجبور هستیم با تیم‌هایی که در رده‌بندی بالا هستند رقابت کنیم. ممکن است همین تصمیم را بگیریم که اگر مثلاً بازی اول به کره جنوبی بخورد، آن تیم را اعزام نکنیم. منتظر هستیم تیم‌های دیگر ثبت‌نام کنند و بعد ما برای اعزام برنامه‌ریزی کنیم.»

پورسلمان در خصوص سهمیه شمشیربازی در بازی‌های آسیایی نیز می‌گوید: «برای بازی‌های آسیایی درخواست ما ۵ شمشیرباز بوده و امیدواریم وزارت کمک و سابر مردان را که اعزام می‌کنیم، برای یک سهمیه زنان هم اینکه فلوره یا سابر باشد، تصمیم‌گیری کنیم.»

«کاپیتان» سابر بدون انتخابی مسافر هند شد

# پاکدامن از «آمریکا» به «هند» می‌رود!

**رضا عباسپور** / رقابت انتخابی تیم ملی شمشیربازی سابر برگزار شد و در نهایت لیست نفرات و ترکیب اصلی تیم ملی ایران برای دوئل در رقابت‌های قهرمانی بزرگسالان آسیا در کویت مشخص شد. نکته اصلی و تعجب‌برانگیز در این رقابت انتخابی، گرینیش علی پاکدامن» به عنوان یکی از نفرات اصلی اعزامی ایران به رقابت‌های قهرمانی آسیا هند بود! پاکدامن بدون اینکه درانتخابی آسیایی حضور داشته باشد توسط کادرفنی به لیست اصلی اضافه شده و قرار است از آمریکا به کشور هند میزبان این دوره از رقابت‌ها بیاید.

### کاپیتان بدون گرینیشی در لیست آسیایی قرار گرفت

اردوی تیم ملی سابر در کمپ تیم‌های ملی شمشیربازی در حالی دنبال می‌شود که طبق برنامه‌ریزی کادرفنی، رقابت‌های انتخابی برای حضور در مسابقات قهرمانی آسیایی هند همزمان با برگزاری اردوی آماده‌سازی تیم ملی انجام شد. این رقابت گرینیشی درحالی‌که میزبانی کمپ تمرینی تیم ملی شمشیربازی برگزار شد که طبق پیش‌بینی که انجام شده بود، مسابقه انتخابی بدون حضور علی پاکدامن کاپیتان تیم ملی سابر تدارک دیده شد! اما نهایتاً کادرفنی تیم ملی شمشیربازی در اسلحه سابر بدون اینکه پاکدامن مثل بقیه ملی‌پوشان در گرینیشی

### نفرات شاخص سابر مسافر هند شدند

پس از خاتمه انتخابی آسیایی هند، محمد فتوحی، نیما زاهدی، طاها کارگرپور و نیما